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ACTA N°08 

ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL GAD PARROQUIAL TONCHIGUE 

LLEVADA A CABO EL DIA 30 DE ABRIL DEL 2025 EN LA SALA DE 

SESIONES DEL GAD PARROQUIAL RURAL TONCHIGUE. 

CONVOCA. – Sr. presidente del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial de Tonchigüe. 

ASISTEN. –  Los señores Honorables Vocales Principales  

HORA. – 09:30 AM  

LUGAR. –GADP TONCHIGÜE 

SECRETARIA-  -  Actúa la señora  Betzabeth Bermeo  

En la Parroquia Tonchigüe a los 30 días del mes de abril del dos 

mil veinticinco, siendo las 09:35 am, previa convocatoria por el 

Sr. presidente Luis Ángel Vilcacundo Sinchiguano, se reúnen 

los honorables miembros de esta entidad en Sesión Ordinaria; 

para tratar el siguiente Orden del Día: 

1.- Constatación del Quórum. 

2.- Lectura y Aprobación del Orden del día. 

3.- Instalación de la Sesión por parte del señor presidente.  

4.-Lectura y aprobación del acta anterior. 

5.- INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL SEÑOR 

PRESIDENTE.  

6.- INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES. 

7.-ASUNTOS VARIOS. 

8.-Clausura. 

• Constatación del Quórum. 

El Sr. presidente dispone que por Secretaría se proceda a 

constatar el quórum, de conformidad con el listado respectivo. 

 

No.- 

 

NOMBRES 
 

CARGOS 

 

ASISTENCIA 

l Ángel Vilcacundo Sinchiguano  Presidente Presente 

2 Mary de Lourdes Velasco Márquez. Vicepresidenta Presente 

3 Jedeon Dario Rubio Vera Primer Vocal Presente 

4 Gerohan Dario Vera Olivo Segundo Vocal Presente 

5 Willian Fabricio Vera Bermúdez Tercero Vocal Presente 
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La secretaria informa que se encuentran dos de los honorables 

miembros del Directorio en Pleno, Sr. Luis Ángel Vilcacundo 

Sinchiguano-presidente, Sra. Mary de Lourdes Velasco Márquez-

Vicepresidenta, Sr. Darío Rubio Vera-Vocal,Darío Vera Olivo- 

Vocal, Sr.Willian Fabricio Vera Bermúdez-Vocal. 

 

En consecuencia, existe el quórum reglamentario. 

• Lectura y Aprobación del Orden del Día.  

Se da lectura al orden del día. 

1.- Constatación del Quórum. 

2.- Lectura y Aprobación del Orden del día. 

3.- Instalación de la Sesión por parte del señor presidente.  

4.-Lectura y aprobación del acta anterior. 

5.- INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL SEÑOR PRESIDENTE.  

6.- INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES. 

7.-ASUNTOS VARIOS. 

8.-Clausura. 

 

La secretaria - por disposición del Señor presidente se 

procede a tomar la votación para la aprobación del Orden del 

Día para la sesión Ordinaria N°08 año 2025, mes abril día 

30. 

 

No.- 

 

NOMBRES 

 

CARGOS 

 

VOTACIÓN 

l Ángel Vilcacundo Sinchiguano  Presidente A favor 

2 Mary de Lourdes Velasco Márquez. Vicepresidenta A favor  

3 Jedeon Darío Rubio Vera Primer Vocal A favor 

4 Gerohán Dario Vera Olivo Segundo Vocal A favor 

5 Willian Fabricio Vera Bermúdez Tercer Vocal A favor 

 

Señor presidente, con (5) votos a favor, queda aprobada el 

Orden del Día de la Sesión Ordinaria N°08 del día jueves 30 

de abril del 2025. Indica a la secretaria que continúe con 

el siguiente orden del día. 

• Instalación de la Sesión por parte del señor presidente. 

Constatado el quórum reglamentario, el Sr. presidente del 

GAD da la bienvenida a los presentes, agradece su asistencia, 

y procede a instalar la sesión siendo a las 09h35am. 

Disponiendo que a continuación por medio de la secretaria se 

de lectura al Orden del Día. 
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• Lectura y Aprobación del Acta Anterior. 

Se dio lectura y aprobación del al Acta de la anterior.  

Directorio en Pleno, los señores vocales manifiestan que no 

tienen ningún tipo de observación. - y expresan que se aprueba 

por unanimidad el acta anterior. 

5.- INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR EL SEÑOR PRESIDENTE. 

 

El señor Ángel Vilcacundo presidente del GAD Tonchigüe, 
manifiesta que ha participado de las siguientes actividades y 

gestiones. 

• Colocación de techado y pintura de graderío de la cancha 

del recinto El Aguacate. 

• Limpieza y recolección de basura de la vía principal 

Tonchigüe Muisne al ingreso del barrio Vista mar. 

• Visita del señor alcalde por tema impagos de los sueldos 

a los trabajadores del alcantarillado por parte de la 

empresa contratante y recorrido por la planta de 

tratamiento en construcción. 

• Se viajo a la ciudad de Quito al ministerio de finanzas 

para realizar gestiones para beneficio del GADPR 

Tonchigüe. 

• Trabajo en territorio con secretaria entregando 

certificados de posesión para que los moradores del 

recinto Macara sean beneficiarios del proyecto de 

repotenciación de energía eléctrica por parte de CNEL.    

• Participación de la entrega de certificados por parte 

del punto digital gratuito Tonchigüe. 

• Colocación de señaléticas Y PARADA en Same y Estero 

Ancho.  

• Gestión de maquinaria ante prefectura para 

reconstrucción de malecón.  

• Reunión con representantes y padres de familias de los 

niños que participan del proyecto deportivo del gad 

Tonchigüe. 

• Limpieza de cancha del barrio San Antonio. 

• Gestión para adecuar las calles de Tonchigüe con material 

lastre y cascote. 

• Inspección de las escalinatas del barrio las acacias para 

su mantenimiento y alumbrado. 

• Verificación del trabajo y colocación del techo de 

geomembrana en el polideportivo por el convenio entre el 

gad y la fundación raíz caemba.  
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6.-INFORME DE ACTIVIDADES REALIZADAS POR LOS SEÑORES VOCALES. 

 

El señor Darío Vera Vocal del GAD Tonchigüe, manifiesta que 

ha participado de las siguientes actividades y gestiones. 

 

• Limpieza y recolección de basura de la vía principal 

Tonchigüe Muisne al ingreso del barrio Vista mar. 

• Como comisión de ambiente se pasó informe puntualizando 

sectores donde tienen chancheras en Tonchigüe, al 

municipio que es el que tiene las competencias esperemos 

intervengan por salubridad y salud. 

• En el tema de riesgo se hizo el seguimiento e inspección 

del malecón y ladera del barrio San Antonio, que se 

destruyó a consecuencias de los fuertes oleajes. 

• Reconstrucción del techado en el recinto Estero Ancho. 

• Solicitud de donación de terreno al magap, para tratar 

que en esos espacios se construya algo en beneficio de 

la ciudadanía. 

• Participación de la entrega de certificados por parte 

del punto digital gratuito Tonchigüe. 

• Apoyando a la comisión de deporte se realizó la limpieza 

de la cancha de futbol de la parroquia donde se realizan 

las actividades deportivas los niños del proyecto y 

también en la del recinto Same donde están realizando un 

campeonato, tratando de mantener esos espacios limpios 

para que la ciudadanía pueda realizar actividades 

deportivas.  

• Seguimiento al trabajo que se está realizando en el 

polideportivo donde se está colocando el techado de 

geomembrana del polideportivo en convenio con este GAD. 

• Reunión con padres de familias de los niños que 

participan del proyecto deportivo del gad Tonchigüe a al 

cual también participaron los facilitadores deportivos. 

• Se logro colocar más bambú en la pérgola del área de 

los campers. 

 

 

La señora Mary Velasco vicepresidenta del GAD Tonchigüe, 

manifiesta que ha participado de las siguientes actividades 

y gestiones. 

• Realizo actividades con los adultos mayores y 

discapacidad del convenio con ovci. 
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• Se realizo acompañamiento y coordinación en la brigada 

de los diferentes ministerios de gobierno en 

territorio, donde se sacaron 42 cedulas. 

• Recorrido en el polideportivo donde se está realizando 

la colocación del techado del polideportivo en convenio 

con la fundación Raíz CAEMBA. 

• Reunión con representante de la cooperativa de 

transporte Inter playas de Atacames, para socializar el 

tema de parada ya que es un desorden por el comercio 

informal, las motos taxi y demás buses y vehículos que 

descargan en las tiendas, ellos quieren se organice una 

reunión con tránsito, municipio, comerciantes y los 

demás involucrados, para llegar a un orden, y es más 

están dispuestos a construir ellos la parada con 

recursos propios. 

• Trabajo en territorio con CNEL en Macara para la 

colocación de medidores en los domicilios. 

• Limpieza del estadio para el programa del lanzamiento 

de la continuidad del proyecto deportivo, el mismo que 

se suspendió por el temblor subsistido. 

• Acompañamiento a minga de limpieza en las canchas de 

San Antonio y Same.  

• Acompañamiento a la inspección del malecón el mismo que 

se destruyó por el fuerte oleaje y recibimiento de la 

maquinaria que va a intervenir.   

• También acompaño al ingeniero Yandry en el recorrido 

por el espacio donde será construido el cuerpo de 

Bombero que es una prioridad para nuestra parroquia.           

El señor Darío Rubio Vocal del GAD Tonchigüe, manifestó que 

ha participado de las siguientes actividades y gestiones. 

• Inspección para mantenimiento de las escalinatas en el 

barrio San Antonio y Las Acacias. 

• Acompañe en la colocación de los bambú para la pérgola 

del área de los campers. 

• Socialice con la tenienta política el tema de la 

limpieza y notificación a los propietarios de los 

terrenos baldíos que están con maleza dando mal aspecto 

y trayendo proliferación de plagas y animales. 

Comentado [g1]:  
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• Acompañamiento a CNEL en el recinto Macara en el cambio 

de luminarias y postes, se participó de la minga 

realizando los huecos para los postes ya que los 

moradores no mostraron interés ni cooperación, y para 

que no se llevaran la grúa toca intervenir nosotros, 

este trabajo aún no concluye por falta de cables y otros 

postes que se necesitan. 

• Participación de la entrega de certificados por parte 

del punto digital gratuito Tonchigüe. 

• Reparación de las luminarias en diferentes sectores de 

la parroquia, y está pendiente la colocación de 8 

lámparas en el malecón.  

• Acompañe al compañero Willian en la colocación de líneas 

en la cancha para que se diera la inauguración del 

proyecto de deporte para los niños.  

• Estuvo con el compañero Willian en el polideportivo 

cuándo estaban trayendo el material para el techado del 

polideportivo.      

 

El señor Willian Vera vocal del GAD Tonchigüe, manifiesta 

que ha participado de las siguientes actividades y gestiones. 

• Apoye a todas las actividades que han surgida en el gad 

y las diferentes comisiones, realizando las gestiones 

en las diferentes instituciones como municipio de 

Atacames, ministerio de agricultura y ONG. 

• Se ha realizado mantenimiento respectivo a los espacios 

deportivos como es en la parroquia, y el recinto Same, 

esperando estos trabajos se repliquen y se hagan en 

conjunto con los vocales y el señor presidente para 

rescatar estos espacios como es en los recintos El 

Aguacate y Estero Ancho.  

• Se coordino el relanzamiento del proyecto deportivo el 

cual se suspendió por el temblor que se subsisto en 

horas de la mañana, para cual se ha considerado se lo 

realice el 10 de mayo que es sábado por pedido de las 

escuelitas invitadas. 

• Hemos recibido los implementos deportivos chalecos, 

uniformes, y se les ha entregado a los facilitadores 

para que hagan mejor su trabajo.    
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• Se hizo el acompañamiento en la casa abierta que hubo 

del ministerio de gobierno donde dieron un servicio a 

la comunidad. 

• También Solicita al pleno del GAD y como es de 

conocimiento que se está recibiendo un estop de material 

que se han gestionado meses atrás para el mejoramiento 

de las calles de la parroquia, sé que a veces no se 

alcanza a cubrir todas las necesidades, pero sé que 

podemos compartir algo para cubrir unos sectores de las 

vías de los recintos para poder mejorar ciertos daños 

en estas vías de segundo orden, porque como lo he dicho 

en otras ocasiones como un gobernó rural y a ruralidad 

es la más abandonada, para lo cual ratifico su pedido 

para que dentro la planificación se pueda ver de qué 

manera llevar unas 5 volquetadas de material para estos 

recintos.  

• También en el tema deportivo durante estos dos meses ya  

se empieza hablar del proyecto de Tonchigüe ya 

comenzamos a ser notados he recibido invitación de una 

escuela de futbol de Esmeraldas que quieren que los 

visitemos y también visitarnos en la parroquia, también 

recibió en oficina a un profesor de escuela de futbol 

de Muisne que nos hicieron una invitación a un 

campeonato de sub 14 en Bunche, le dije que hay la 

predisposición por parte de este GAD solo faltaría el 

consentimiento de los padres para que autoricen a los 

niños y poder participar. 

• De la misma manera se ha trabajado en conjunto con la 

ONG CAEMBA en diferentes actividades, se mantuvo 

reunión con don Manuel Pallares sobre unos terrenos que 

ellos necesitan para seguir construyendo viviendas 

social, en ese marco les sugerí uno de los sitios que 

se podría conversar para la adquisición mediante 

compra, donación o lo que sea, son los terrenos de la 

camaronera que están adjuntos al barrio centenario, 

para ver si continuamos con la misma línea topográfica 

de crecimiento poblacional de la parroquia, incluso las 

calles del barrio centenario podrían ir en concordancia 

con las líneas del otro lado,  se midió un área de 7 

hectáreas, se va hacer una propuesta para ver de que 

manera se consigue.                               
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7.-ASUNTOS VARIOS. 

El señor Ángel Vilcacundo presidente del GAD Tonchigüe, manifiesta 

que se llevaba adelante la agestión para la donación de un vehículo 

al GAD parroquial Tonchigüe, nos acaba de convocar para mañana 

INMOVILIAR a las 12 del día en la ciudad de Quito, se nos forza la 

movilización por el tema recursos tengo que registra mi asistencia 

hasta hoy, hay que ver que clases de vehículos hay, además para 

recibir el vehículo se deben pagar ciertos valores de matrícula, 

revisión, considero que un vehículo es muy importante para la 

institución, porque si fuera el caso que yo no tuviera mi vehículo 

personal estuviéramos de brazos cruzados porque se necesita 

movilizarse de un lugar a otro a realizar las gestiones, nos toca 

invertir tenemos que hacerlo estimo unos 3 mil dólares, porque 

seria una herramienta de trabajo para la institución, por lo que 

solicita autorización para viajar y utilizar el recurso que se 

necesite para el trámite.  

Los señores vocales en pleno autorizan viajar al señor presidente 

y se realice el tramite e inversión del recurso para dicho vehículo.          

 

8.-Clausura. 

 

Sin otro punto a tratar, el señor presidente del GAD-

Tonchigüe Ángel Vilcacundo, siendo las 10:18 am declara 

clausurada la sesión.  

 

 

Sr. Luis Ángel Vilcacundo.           Sra. Mary Velasco  

PRESIDENTE.     VICEPRESIDENTA. 

 

 

 

 

Sr. Darío Rubio Vera.                  Sr. Dario Vera Olivo 

VOCAL.       VOCAL. 

 

 

 

 

Sr. Willian Vera Bermúdez. 

VOCAL 

 

 

Lo certifica. - que la presente acta fue dada en sesión 

ordinaria N°08 en las instalaciones del GADP-Tonchigüe el día 

30 de abril del 2025. 

 

Sra. Betzabeth Bermeo  

SECRETARIA DEL GADP-TONCHIGUE  
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